

Tabel nominal cu elevii participanți la concursul "Grigore Antipa"

Repartizare - Sala P1 (PARTER)

Nr. Crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Unitatea școlară de proveniență
1	ADUMITROAIE VLAD	a X-a	LICEUL TEHNOLOGIC „H. VASILIU” PODU ILOAIEI
2	BALAN ROXANA	a IX-a	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ „VASILE ADAMACHI ” IAȘI
3	AIRINEI FRANCISC	a X-a	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ „VASILE ADAMACHI ” IAȘI
4	BÎRA LORENA ANDREEA	a IX-a	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ „OCTAV BĂNCILĂ” IAȘI
5	ALEXA BOGDAN	a X-a	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ „VASILE ADAMACHI ” IAȘI
6	BODRON ANDREEA	a IX-a	COLEGIUL ECONOMIC ADMINISTRATIV
7	APOSTU MĂDĂLINA	a X-a	LICEUL TEHNOLOGIC ECONOMIC DE TURISM IAȘI
8	BRÂNZILĂ IOANA	a IX-a	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ „OCTAV BĂNCILĂ” IAȘI
9	ARUȘTEI IONELA-DIANA	a X-a	COLEGIUL TEHNIC "GH. ASACHI" IAȘI
10	BUNESCU ANA- MARIA	a IX-a	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ „VASILE ADAMACHI ” IAȘI
11	BARBU PETRU CRISTIAN	a X-a	COLEGIUL ECONOMIC ADMINISTRATIV
12	BURLACU DELIA ALEXANDRA	a IX-a	COLEGIUL TEHNIC "IOAN C.ȘTEFĂNESCU" IAȘI
13	BARDAN GABRIEL	a X-a	COLEGIUL TEHNIC "GH. ASACHI" IAȘI
14	CEBAN MIHAELA	a IX-a	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ „VASILE ADAMACHI ” IAȘI
15	BĂLTEANU DRAGOȘ	a X-a	LICEUL TEH. "PETRU PONI" IAȘI
16	DĂSCĂLESCU ANDREEA	a IX-a	COLEGIUL TEHNIC „ION HOLBAN"
17	BURLACU ANA MARIA MĂDĂLINA	a X-a	COLEGIUL ECONOMIC ADMINISTRATIV
18	FRUNZĂ ANDREEA-FLORENTINA	a IX-a	COLEGIUL TEHNIC „ION HOLBAN"
19	CHIRINCIUC IULIAN	a X-a	LICEUL TEHNOLOGIC ECONOMIC DE TURISM IAȘI
20	GÂSCĂ ANDREI	a IX-a	COLEGIUL TEHNIC "GH. ASACHI"
21	CIOBANU ELENA	a X-a	LICEUL TEHNOLOGIC ECONOMIC DE TURISM IAȘI
22	LĂCĂTUȘU RALUCA-ELENA	a IX-a	COLEGIUL TEHNIC "GH. ASACHI"
23	CIULIN ANA MARIA	a X-a	LICEUL TEHNOLOGIC „H. VASILIU” PODU ILOAIEI
24	LISNIC NINA	a IX-a	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ „OCTAV BĂNCILĂ” IAȘI

Tabel nominal cu elevii participanți la concursul "Grigore Antipa"

Repartizare - Sala P2 (PARTER)

Nr. Crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Unitatea școlară de proveniență
1	COJOCIA ANDREEA-OLIVIA	a X-a	COLEGIUL TEHNIC "GH. ASACHI" IAȘI
2	LUCAȘENCO CĂTĂLINA	a IX-a	COLEGIUL ECONOMIC ADMINISTRATIV
3	CUPCEA SOFIA	a X-a	COLEGIUL TEHNIC "IOAN C.ȘTEFĂNESCU" IAȘI
4	LUNGU ANDREEEA	a IX-a	COLEGIUL TEHNIC „ION HOLBAN"
5	DASCĂLU ANA-MARIA	a X-a	COLEGIUL TEHNIC "GH. ASACHI" IAȘI
6	MACOVEI PETRONELA	a IX-a	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ „VASILE ADAMACHI " IAȘI
7	GURIȚĂ ALEXANDRU	a X-a	LICEUL TEHNOLOGIC ECONOMIC DE TURISM IAȘI
8	PETROVICI LAVINIA	a IX-a	COLEGIUL TEHNIC "GH. ASACHI"
9	IOVU ANA MARIA	a X-a	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ „VASILE ADAMACHI " IAȘI
10	PÎRVU IULIANA	a IX-a	LICEUL PEDAGOGIC "VASILE LUPU" IAȘI
11	MIHAI ANDREI	a X-a	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL „M.KOGĂLNICEANU" MIROSLAVA
12	PODARU IULIAN	a IX-a	LICEUL TEH. "PETRU PONI" IAȘI
13	PĂDUREȚ IONUȚ	a X-a	LICEUL TEHNOLOGIC ECONOMIC DE TURISM IAȘI
14	POENARU GABRIEL	a IX-a	COLEGIUL ECONOMIC ADMINISTRATIV
15	RADU CRISTI	a X-a	LICEUL TEHNOLOGIC ECONOMIC DE TURISM IAȘI
16	PURCEL TINA	a IX-a	COLEGIUL TEHNIC "GH. ASACHI"
17	RADU LAURA	a X-a	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ „VASILE ADAMACHI " IAȘI
18	ROMAȘCU IOANA RUXANDRA	a IX-a	COLEGIUL NAȚIONAL DE ARTĂ „OCTAV BĂNCILĂ" IAȘI
19	RAMAȘCANU OANA ELENA	a X-a	LICEUL TEHNOLOGIC „H. VASILIU" PODU ILOAIEI
20	SOFIAN GEORGIANA MIHAELA	a IX-a	COLEGIUL TEHNIC "IOAN C.ȘTEFĂNESCU" IAȘI
21	ROMANIUC ANA- MARIA	a X-a	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ „VASILE ADAMACHI " IAȘI
22	ZALOMIR MARIA MARIMAR	a IX-a	COLEGIUL TEHNIC „ION HOLBAN"
23	TRINCA CRINA	a X-a	COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ „VASILE ADAMACHI " IAȘI